Vinklar, BMF 90 med styrkingu,
2 stk. Festing: Ks 40/40,
2x6 sperru, 2x6 bita.

Gegnheilt eda
Limtré
100x115

2 stk M16 bordaboltar

KROSSVIDARLASKAR 15 MM,

2 STK. L=400, H=315.
NEGLING: 4x12 STK. 28/65

" EDA
123x226

2000

AN

2x 22x120

NEGLING: 2x7 STK. 28/65

1440

Grunny ud pakplan
MKV 1:50

T i i i
201[201
b A
—ip f )
=i - Q : g @—_—,
1
=: ;! )
I l 201[201
B
i 3F
201{201
&/
; E— — — o mm—1.

4 stk M12 murboltar ber
Steyptur veggur — —— — =
sND (A Y150
N
KROSSVIDARLASKAR 15 MM,
2 STK. L=400, H=315.
NEGLING: 4x12 STK. 28 65
Festing sperra/sperra:

22 mm notud sponarplata

2050

N

45x145 ¢300 p):

Bitaskor, (BMF) 51x135
el (nr. 320) 4040 ks.
2x8 stk,

2x3 stk

Bitaskor, (BMF) 51x135
(nr. 320) 40/40 ks.
2x8 stk, 2x3 stk

2x3 stk 38/100

Festing stod/biti:
S stk 38/100

2 stk. Festing: Ks 40/40,
2x6 sperru, 2x6 bita.

Vinklar, BMF 90 med styrkingu,

Gegnheilt eda
Limtré
100x115

SNID 1:50
\IJ

2 stk M16 bordaboltar
4 stk M12 murboltar

Steyptur veggur

KROSSVIDARLASKAR 15 MM,

2 STK. L=400, H=315.
NEGLING: 4x12 STK. 2865

Festing stodbiti:
3 stk 38:100

Bitaskor, (BMF) 51x135
(nr. 320) 4040 ks.
2x8 stk, 2x3 stk

EDA

123x226

45x145 ¢300

)#\ Festing stod/biti:

5 stk 38/100

Bitaskor, (BMF) 51x135
(nr. 320) 40/40 ks.
2x8 stk, 2x3 stk

BR | DAGS BREYTING

==

EYRAVEGI 65 800 SELFOSSI
SIMIL: 578 3344

NETFANG: sghusi@sghus.is
VEFFANG: www.sghus.is

Hrauntrod 11 - Grimsnes- og Grafningshr.

Durdarvirki:
Grunnmynd pakplan
Snid

Iivard: 1:£0

bhoy

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 16.11.2015 2015-08
%°J‘ e e R o
N SKRAARNAFN SAMPYKKT ) 130555-7649 TEIKNING NUMER:
e 1:50 Hrauntré 11 o ~ 3




